

售楼 ●永济路交通局宿舍6楼,顶,八中学区。18630701967
●中心医院东,科委宿舍5楼,顶,八中学区。13315777602

球迷暖心互动 喊出别样风景

边建军

晚报观察

5月14日晚,沧州雄狮队迎来2023赛季中超联赛第七轮比赛,主场1比1战平山东泰山队。精彩的球赛,令球迷非常兴奋。而在本场比赛中,两地球迷的暖心互动,也成了场边的风景。
(据5月16日《沧州晚报》3版)

体育是人类现代文明的成果,彰显的是一种公正坦诚、理性文明的运动精神。在重大赛事

面前,是以文明的姿态来观看比赛、以淡定的心态来接纳比赛的结果,还是用非理性的方式来发泄自己的情绪,最能体现每个人的文明素养。

这次比赛赛前,沧州体育场上演感人一幕——沧州雄狮球迷高喊“欢迎山东球迷”,山东泰山队球迷高喊“谢谢沧州”,两地球迷间的互动超暖心。

文明观赛,为沧州这座城市带来更多正能量,大家争做文明市民,做文明球迷,一同建设全国一流的球迷文化。这是河北开展“我是文明市民、要为城市争光,我是燕赵儿女、要为河北争气”活动(简称“双争”活动)的



动缩影。

河北是中华文明的摇篮,这里既有巍巍太行、碧海蓝天的自然风光,也有崇德向善、文明尚礼的人文品质。为进一步提升市民文明素质和社会文明程度,河北在全省范围内开展了“我是文明市民、要为城市争光,我是燕赵儿女、要为河北争气”活动,大力倡导爱党爱国爱乡、奋发奋斗奋进、向真向善向美、学法用法守法。

“双争”活动开展以来,各级各部门高度重视,强化教育引导,强化示范引领,强化实践养成,强化环境改造,强化依法依规治理,广大干部群众争做社会

主义核心价值观践行者、文明风尚维护者、美好生活创造者,展现了燕赵新面貌、河北新形象,为加快建设经济强省、美丽河北提供了精神力量和道德支撑。

一言一行体现的是文明,一举一动塑造的是形象。让我们以主人翁的姿态参与“我是文明市民、要为城市争光,我是燕赵儿女、要为河北争气”活动,有一分热、发一分光,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献智慧和力量。

街谈巷议

管好电动三轮车和四轮车

葛秋端

近日,盐山公安机关交通管理部门设置限行区域,依法整治违规电动三轮车和四轮车。

据统计,近5年来因电动三轮车和四轮车引发的交通事故超83万起,事故死亡人数达1.8万人,受伤人数达18.6万人。

那么,如何彻底解决电动三轮车和四轮车上路问题呢?首先,应该加强宣传力度,

让人们别轻信商家“不用挂牌、不用考驾照”的宣传。其次,应进一步规范源头管理,避免不合格的产品流入市场。再次,尽快出台相关管理办法,明确处罚规定,要求驾驶人持证使用。最后,应该实现车辆统一上牌,防止不合格车辆上路。

希望这项举措持续发力,不要出现松动,否则,违规电动三轮车和四轮车又会重现街头。

年轻人“断亲”的思考

杨朝清

近日,“年轻人断亲”的话题引起广大网友热议。调查显示,不少“00后”年轻人,家里如果没有事情,很少与亲戚联系。

许多年轻人之所以和亲戚保持界限与距离,是为了更好地自我保护。虽然亲戚们对年轻人的原生家庭知根知底,但他们对年轻人的现状却缺乏了解。“青年断亲”是为了远离麻烦,避免成为亲戚们的谈资。

不可否认,在价值观念多样化的当下,一些“90后”及“00后”和亲戚之间存在一定的差距,不仅是年龄“代沟”,还有信息化、智能化带来的“数字鸿沟”、文化冲突和认知差异。

现在,年轻人更青睐简单、直接的人际交往,不愿意为了维持亲戚之间的关系过多地投入感情。面对“青年断亲”,人们不必过于担心和焦虑,而要读懂年轻人的利益诉求。

画中话

男性家暴受害者不该被“隐藏”



近日,福建泉州晋江市人民法院发出一份人身安全保护令,其保护对象是男性杨某,施暴者是其妻子曾某。

据了解,杨某婚后经常遭受妻子的打骂、威胁,其办公场所也被女方打砸过。

这是晋江发出的首份男性人身安全保护令。

近年来,浙江温州、广西北海、广东珠海、江西吉安、重庆梁平、湖北荆门等地,均发布过有关家庭暴力中的男性人身安全保护令。

家暴,不管受害者是哪一方,都不该被“隐藏”。沉默和退让,会令施暴者有恃无恐。
据《现代快报》

回音壁

女子武汉坐高铁遇一车人啃鸭脖

近日,安徽的胡女士从武汉返程回家,在高铁上看到一节车厢的乘客几乎都在啃鸭脖。胡女士说,自己是来武汉旅游的,很多乘客刚上车就在车厢里啃起了鸭脖,气氛很有感染力。胡女士尝过鸭脖后表示,武汉鸭脖确实很好吃。
据@人民网

回音:下次乘车,我要端一盆火锅鸡!

老人追星花钱进群

近日,吉林长春一位女士报警称,其婆婆疯狂迷恋某影视明星,被拉到了所谓的“粉丝加油群”中,要为影星转账投资。民警立即到场劝阻,对老人表示另一端并不一定是明星本人。最终在民警再三劝说下,老人才放弃转账的想法。
据@央视网

回音:粉丝应援,集资违法,千万别信!

讲文明树新风 公益广告

关注自己一言一行

创建你我美好校园



沧州市精神文明建设委员会 宣